
PETEK, 27. 11. 2020  

MAT  

Rešitev torkove matematične uganke: 12 

5 0 7 

6 4 2 

1 8 3 

 

VODORAVNO: 5 + 0 + 7 = 12 

NAVPIČNO: 5 + 6 + 1 = 12 

POŠEVNO, DIAGONALNO: 5 + 4 + 3 = 12 

 

Včeraj ste svoje znanje pokazali pri preverjanju znanja. Nekaterim gre 

odlično, drugim dobro, nekaterim pa še malo slabše. 

Vsem pa bo koristilo še malo vaje, ker je seštevanje in odštevanje 

nekaj, kar pride prav pri vsakdanjem življenju in seveda pri bolj 

zahtevnih nalogah v višjih razredih.  

 

SDZ str. 66 – reši vse naloge na tej strani 

 

OPOMBA pri 7. nalogi – ta naloga je podobna zgornji 

matematični uganki. Pomagaj si s prikazom. 

 Prva dva kvadrata rešite vsi.  

 Tretji kvadrat je malo težji, zato ga rešite, če ga znate 

in želite. 
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